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Ata nº. 039/2014

Sessão Ordinária do dia 22 de Setembro de 2014

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Setembro de 2014, às dezoito horas (18h00min),
reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara
Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen Betti
Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José Vieira,
Josafa Martins Barbosa, Carlos Venâncio dos Santos, Manoel Messias Cruz Nogueira, Marli
Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva,
Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves
da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O
Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara
Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos
vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e
submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura
da Ata da Sessão Ordinária do dia quinze de setembro de 2014. Resultando APROVADA a
dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia
quinze de setembro de 2014. Resultando APROVADA. O Presidente fez a retirada de pauta,
conforme solicitação do autor, do Projeto de Lei nº. 540/2014 de autoria do vereador Manoel
Messias Cruz Nogueira. Assunto: Fica instituída a Semana Municipal de Incentivo à Leitura -
"Ler é um Prazer", a ser comemorada, anualmente, de 06 a 12 de outubro e dá outras
providências. O Presidente solicitou autorização do plenário para inclusão em pauta do
Projeto de Lei nº. 538/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a
alteração da Lei Municipal nº 704, de 20 de dezembro de 2001, que dispõe sobre o Plano de
Cargos, Carreira e Vencimento dos Servidores Públicos do Poder Executivo do Município de
Primavera do Leste. O Presidente colocou em processo de votação simples dos senhores
vereadores, resultando APROVADA a inclusão em pauta do referido projeto. O Presidente
convidou o Vereador Irineu José Vieira para que compusesse a Mesa e procedesse a leitura
das indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação nº. 001/2014 de autoria do
vereador Carlos Venâncio dos Santos. Assunto: Utilização de um espaço da Pista de
Caminhada aos sábados para uso de atividades evangélicas. Indicação nº. 027/2014 de autoria
do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Construção de quadra Poliesportiva
com área de lazer e academia para a terceira idade no Assentamento Novo Progresso.
Indicação nº. 044/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Climatizador
Evaporativo para a Feira Municipal. Parecer Contrário da Comissão de Justiça e Redação ao
Projeto de Lei nº. 449/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o
Executivo Municipal a ceder em Concessão de Direito Real de Uso o lote que menciona, para
a Associação dos Contabilistas de Primavera do Leste – ACONPLE, e dá outras providências.
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Veto Integral de autoria do Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº. 515/2014 de autoria do
Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Altera a redação do inciso IV, do artigo
132; e da alínea “a”, do inciso I, do artigo 227, da Lei Municipal nº 699, de 20 de dezembro
de 2001 e dá outras providências. O vereador Edegar dos Santos solicitou a retirada de pauta
deste projeto, bem como do Parecer Contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto
de Lei nº. 449/2014, por se tratarem de projetos polêmicos que precisam ser mais analisados e
discutidos entre os vereadores e a Presidência da Casa. O Presidente acatou o pedido e fez a
retirada de pauta do Veto Integral ao Projeto de Lei nº. 515/2014 e do Parecer Contrário da
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº. 449/2014. Projeto de Lei nº. 506/2014
de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Instituir o direito de acesso gratuito as
pessoas com deficiência em eventos socioculturais em locais públicos e privados, realizados
no município de Primavera do Leste. Projeto de Lei nº. 508/2014 de autoria do vereador
Edegar dos Santos. Assunto: Dispõe sobre a Instituição da Política de Desporto e Lazer para
as pessoas com deficiência. Projeto de Lei nº. 528/2014 de autoria do vereador Edegar dos
Santos. Assunto: Dispõe sobre percentual na distribuição ou venda de unidades habitacionais
populares ou lotes individuais urbanos para pessoas com deficiências. Projeto de Lei nº.
543/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin e coautoria dos vereadores Estaniel
Pascoal, Edegar dos Santos e Marli Martins. Assunto: Proíbe a comercialização de produtos
ópticos e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 545/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração das Tabelas I, II, III, V, VI e VII da Lei
Municipal nº 699 de 20 de dezembro de 2001, que dispõe sobre o Código Tributário de
Primavera do Leste. Projeto de Lei nº. 546/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Institui a Planta Genérica de Valores e estabelece normas para lançamento e cobrança do
IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano para o exercício de 2015 e da outras
providências. Moção de Pesar nº. 003/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon e
coautoria de todos os vereadores. Assunto: Moção de Pesar pelo Falecimento do Senhor
Vilceu Francisco Marchetti ocorrido no dia sete de julho de 2014. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 054/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título
de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Carlos
Roberto Assumpção. Projeto de Decreto Legislativo nº. 058/2014 de autoria do vereador Neri
Domingos de Souza. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do
Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Weliton Pereira Duarte. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 059/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Marcos Antônio Bastos Cezar. Projeto de Lei nº. 517/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Autoriza a Abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de
2013, de Credito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal nº
4.320 de 17 de março de 1964. Projeto de Lei nº. 525/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Cooperação
Técnica com a empresa Mantiqueira Alimentos e dá outras providências. Projeto de Lei nº.
538/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei
Municipal nº 704, de 20 de dezembro de 2001, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e
Vencimento dos Servidores Públicos do Poder Executivo do Município de Primavera do
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Leste. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao
Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada
dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (12:30”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. comentou de homenagem que esta fazendo a policial da cidade
concedendo título de Cidadão Honorário e pediu o apoio dos colegas. Parabenizou aos
gaúchos pela passagem do seu dia no último dia vinte. Comentou dos festejos da Comunidade
São Francisco de Assis. Disse aos servidores públicos que o seu voto ao projeto em pauta
nesta noite é favorável. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos
Santos. (15:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Fez comentários relativos aos Projetos de Lei
retirados de pauta a seu pedido e reforçou a necessidade de serem melhor estudados e
analisados. Foi aparteado pelo vereador Antônio parabenizando o vereador por sua iniciativa e
agradeceu ao Presidente pelo atendimento ao pedido de retirada de pauta, disse que isso se
chama responsabilidade e respeito com as entidades de classe nomeadas nos projetos. Pediu
ao senhor Presidente que os convide para que possam discutir junto com os vereadores.
Retomou a palavra o vereador Edegar reforçando que a reunião seja feita em conjunto com os
representantes das entidades e os vereadores. Comentou de Projetos de Lei de sua autoria e
justificou e defendeu a aprovação dos mesmos. Agradeceu e despediu-se. O Presidente
solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa
para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (24:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou o vereador Edegar
pelos Projetos de sua autoria em pauta nesta noite e disse ao vereador que irá apoiá-los.
Comentou de reunião que participou no CODEPRIM e parabenizou o atual Presidente do
Conselho. Disse que foram debatidos vários assuntos, dentre os quais a redação da nova Lei
para o novo cemitério municipal e que esse debate virá para a Casa em breve.  Comentou que
participou de uma reunião no Fórum discutindo sobre a implantação do centro socioeducativo
para menores infratores, indicação do vereador Edegar. Foi aparteado pelo vereador Edegar
dizendo estar feliz em ver sua indicação estar sendo atendida e que é de grande importância
para a sociedade. Retomou a palavra o vereador Estaniel que continuou fazendo considerações
e esclarecimentos sobre a futura instalação desse centro. Comentou sobre as visitas recebidas
dos candidatos ao senado, deputados estadual e federal, no final de semana em Primavera do
Leste. Agradeceu a presença dos vereadores e do público que estiveram participando da
carreata e reuniões realizadas e comentou sobre as propostas dos candidatos que tem apoiado.
Comentou do projeto relativo à Associação dos Contabilistas e disse ser favorável. Disse que
os projetos que beneficiam a população em todos os níveis são sempre bem vindos na Casa.
Comentou de alguns projetos que passaram pela Casa e foram aprovados, beneficiando a
população. Ressaltou que fazer politica se faz com projetos que beneficiam a população de
Primavera do Leste. Parabenizou o vereador Irineu pela campanha que vem fazendo.
Comentou sobre os projetos que foram retirados de pauta para serem melhor discutidos e que
isso é muito importante e pediu que as entidades participem mais das discussões da Casa.
Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos
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da Mesa. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (44:50”) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Disse que as questões que surgem na Casa devem ser muito bem estudadas e analisadas,
sendo ponderados os efeitos que serão causados na coletividade. Comentou de outras questões
que levantaram discussões importantes na Casa. Também pediu uma maior participação das
classes envolvidas nos projetos de lei estudados, para que todos possam apresentar suas
reivindicações. Foi aparteado pelo vereador Antônio, esclarecendo para a população presente
do que tratam os projetos das entidades mencionadas. O vereador Irineu retomou a palavra e
continuou colocando a importância da participação das entidades esclarecendo sobre as
questões analisadas. Comentou que ao analisar os projetos deve ser observado o que a
legislação pertinente determina sobre o assunto. Comentou sobre o trabalho que esta
desenvolvendo em sua campanha a Assembleia Legislativa. Salientou a importância do voto e
que seja consciente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins
Barbosa. (56:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Salientou a importância da presença da população
nas Sessões e nas discussões da Casa. Disse do respeito aos contabilistas e aos advogados.
Reafirmou a importância de serem exauridas as discussões acerca de cada matéria constante
dos projetos. Comentou das análises feitas ao projeto de lei que faz equiparação salarial dos
funcionários públicos municipais. Continuou comentando dos projetos retirados de pauta
nesta noite para serem melhor discutidos e que a presença das entidades de classe nessa
discussão é de relevante importância, assim como estar de acordo com as legislações vigentes.
Comentou do parecer jurídico desfavorável acerca do projeto de lei de equiparação salarial
dos servidores públicos ali mencionados e que os vereadores serão favoráveis a aprovação do
projeto, tendo em vista que o Senhor Prefeito garantiu que todas as classes que se encontram
nessa situação de necessidade de equiparação salarial serão contempladas e que os vereadores
cobrarão essa atuação do Senhor Prefeito. Fez comentários acerca dos candidatos para as
próximas eleições. Disse aos eleitores a importância de analisar bem seus candidatos antes do
processo de votação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Carlos
Venâncio dos Santos. (1:09:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre indicação de sua
autoria e esclareceu que já esteve em contato com o Executivo Municipal para viabilizar a
execução dessa indicação. Comentou sobre assassinato ocorrido no final de semana e de
situação que enfrentou quando ligou para a Policia para que atuasse em situação de som alto
em residência. Comentou sobre o aumento nas taxas para exame prático nas Auto Escolas, a
nível estadual. Foi aparteado pelo vereador Antônio que indagou ao vereador se ele sabia
quem era o Deputado autor dessa lei. O vereador Carlos continuou comentando o assunto que
disse que a lei privilegia uma empresa e pediu a ajuda dos companheiros para que essa lei
possa ser revista a nível estadual. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Manoel Messias Cruz Nogueira. (1:16:00”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou dos projetos retirados de pauta e da importância da discussão sobre esses assuntos.
Comentou de matéria publicada em jornal da cidade, de autoria do ex-prefeito da cidade
acerca de preferências de apoio a candidatos para as próximas eleições. Disse que existe
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liberdade de escolha para qualquer cidadão e que o Senhor Prefeito é livre para apoiar a quem
ache de direito. Foi aparteado pelo vereador Irineu comentando sobre matéria divulgada por
site de Primavera do Leste acerca investimentos em campanha de deputado. O vereador
Manoel continuou comentando sobre o assunto. Disse da importância das escolhas livres e
que o segundo turno nas eleições é salutar. Comentou que os políticos que já passaram deram
sua contribuição e agora é a hora das escolhas novamente e continuou comentando sobre os
candidatos. Disse que o Senhor Prefeito não faz criticas e procura apresentar trabalhos feitos
para a população, assim como a revitalização do Lago Municipal para os próximos dias.
Comentou de projetos que esta desenvolvendo para apresentar nas próximas Sessões.
Ressaltou que é importante lutar por aquilo que é justo, decente e legal e que a sociedade
organizada deveria ser mais participativa. Falou que a violência é um fenômeno nacional e
citou a Constituição Federal. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Marli
Inês Martins. (1:28:55”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Disse estar feliz pelo projeto em
pauta para beneficiar com equiparação salarial para os servidores da Secretaria de Obras e vai
abraçar esse mesmo beneficio para os servidores da Secretaria de Obras. Disse estar de acordo
com as palavras do vereador Manoel. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora
Carmen Betti Borges de Oliveira. (1:30:55”) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
seu discurso falando a respeito do Veto que o Executivo encaminhou a Câmara a respeito da
possibilidade de dispensa de pagamento de alvará pelos advogados de Primavera do Leste. Foi
aparteado pelo vereador Antônio comentando que nem dez por cento dos advogados contribui
para o município. Retomou a palavra à vereadora Carmem falou que por ela este assunto seria
terminado hoje. Falou que esta apoiando a classe dos Servidores Publico em relação à
equiparação dos salários dos mecânicos, garis entre outros. Comentou que essa semana ficou
firmada com o Executivo a perfuração de um poço para comunidade São Gabriel. Foi
aparteada pelo vereador Volnei que comentou o assunto. Retomou a palavra à vereadora
Carmen comentou a conquista dos catadores com a coleta seletiva. Comentou o projeto dos
contabilistas que requer a concessão de uso de um terreno para essa classe construir sua sede.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (1:41:55”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que recebeu várias denúncias de que os
fiscais não estão comparecendo nos locais em que as famílias solicitam a presença. Comentou
sobre a lei das lojas que comercializam óculos. Falou a respeito o terreno para contemplar os
contabilistas com concessão de uso, falou que seu voto é a favor. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (1:46:40”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou seu discurso falando do projeto dos motoristas. Comentou a respeito do terreno
para os contabilistas. Foi aparteado pelo vereador Antônio comentando o assunto. Retomou o
a palavra o vereador Valdecir falando que é muito injusta a diferença de salário para
trabalhadores que desempenham a mesma função. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Volnei Lorenzzon. (1:50:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando da
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Moção de Pesar a família do senhor Vilceu Marchetti que foi muito importante para
Primavera do Leste e Mato Grosso. O vereador citou algumas obras feitas por ele. Direcionou
a palavra ao vereador Carlos e falou que em visita ao bairro Primavera III foi cobrado pelos
moradores a cobertura do ESF e falou que já fez um requerimento e enviou para o Secretario
de Saúde e que o mesmo já se prontificou em fazer essa cobertura. Falou do Projeto de Lei nº.
449/2014 que foi retirado de pauta para que seja melhor analisado. Comentou sobre o veto do
Executivo Municipal ao Projeto de Lei. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Wellington Rosa Campos. (1:57:50”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
seu discurso cobrando as coberturas dos pontos de ônibus. Foi aparteado pelo vereador Irineu
que parabenizou o colega pela cobrança e que em sua opinião é uma falta de respeito com a
população. Foi aparteado pelo vereador Paulo falando que foi cobrado pela falta dessas
coberturas. Retomou a palavra o vereador Wellington comentando que em breve a passagem
dos coletivos será reajustada. Foi aparteado pelo vereador Antônio que comentou o assunto.
Foi aparteado pelo vereador Carlos que comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador
Wellington falando que é contra a diminuição da área do Distrito Industrial, falou que é contra
ao projeto que beneficiará os contabilistas. Comentou que é a favor da equiparação dos
motoristas. Foi aparteado pelo vereador Estaniel que parabenizou o colega pelo trabalho que
tem feito e ressaltou a importância da Casa para desenvolvimento do Município. Retomou a
palavra o vereador Wellington comentou que já trabalhou na secretaria de obras e sabe as
dificuldades que os servidores daquela Secretaria enfrentam. Foi aparteado pelo vereador
Volnei que falou que aumento será retroativo desde setembro. Retomou a palavra o vereador
Wellington comentando a respeito do sequestro do avião da candidata Janete Riva demonstrou
estar preocupado com o ocorrido. Foi aparteado pelo vereador Antônio que comentou o
assunto. Retomou a palavra o vereador Wellington falou dos motivos de estar apoiando o
candidato de seu partido. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio
Marcos Carvalho dos Santos. (2:09:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso
comentando a respeito dos projetos que foram retirados de pauta que tem vereador que não
esta por dentro do assunto por ter tomado posse recentemente. Foi aparteado pela vereadora
Carmen comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Antônio comentando sobre o
aumento dos motoristas. Foi aparteado pelo vereador Volnei que comentou o assunto.
Comentou sobre a falta de segurança e iluminação do Distrito Industrial. Foi aparteado pela
vereadora Carmem comentou o assunto. Retomou o assunto o vereador Antônio e comentou a
respeito do quadro politico do Município. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito
uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Pesar nº. 003/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon e coautoria de todos os vereadores. Assunto: Moção de
Pesar pelo Falecimento do Senhor Vilceu Francisco Marchetti ocorrido no dia sete de julho de
2014. O Presidente encaminhou a Moção para a Comissão de Justiça e Redação para que dê
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 506/2014 de autoria do vereador Edegar
dos Santos. Assunto: Instituir o direito de acesso gratuito as pessoas com deficiência em
eventos socioculturais em locais públicos e privados, realizados no município de Primavera
do Leste. O Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e
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Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social para que deem seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei nº. 508/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto:
Dispõe sobre a Instituição da Política de Desporto e Lazer para as pessoas com deficiência. O
Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Educação,
Cultura, Saúde e Assistência Social para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto
de Lei nº. 528/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Dispõe sobre
percentual na distribuição ou venda de unidades habitacionais populares ou lotes individuais
urbanos para pessoas com deficiências. O Presidente encaminhou o projeto para as Comissões
de Justiça e Redação e Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social para que deem seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 543/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin e coautoria dos vereadores Estaniel Pascoal, Edegar dos Santos e Marli
Martins. Assunto: Proíbe a comercialização de produtos ópticos e dá outras providências. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 545/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Dispõe sobre a alteração das Tabelas I, II, III, V, VI e VII da Lei Municipal nº 699 de
20 de dezembro de 2001, que dispõe sobre o Código Tributário de Primavera do Leste. O
Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia,
Finanças e Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº.
546/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Institui a Planta Genérica de Valores e
estabelece normas para lançamento e cobrança do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano
para o exercício de 2015 e da outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para as
Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 054/2014 de autoria do
vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Carlos Roberto Assumpção. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 058/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Weliton Pereira Duarte. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 059/2014 de autoria do vereador
Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do
Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marcos Antônio Bastos Cezar. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº.
517/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a Abertura na Lei Municipal
nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Credito Adicional Especial nos termos do inciso II,
do artigo 41, da Lei Federal nº 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente esclareceu que o
projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
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vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 525/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar
Termo de Cooperação Técnica com a empresa Mantiqueira Alimentos e dá outras
providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e
colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra,
o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente ninguém tendo usado a palavra, o
Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Projeto de Lei nº. 538/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe
sobre a alteração da Lei Municipal nº 704, de 20 de dezembro de 2001, que dispõe sobre o
Plano de Cargos, Carreira e Vencimento dos Servidores Públicos do Poder Executivo do
Município de Primavera do Leste. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Usou a palavra o
vereador Estaniel dizendo do merecimento da categoria relativo a aprovação desse projeto.
Ninguém mais tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na
Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o
Vereador Edegar dos Santos. (2:35:05”) O vereador pediu licença ao Presidente para se
retirar pois sua esposa estava chegando de viagem e ele tinha que ir busca-la. Usou a palavra
o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (2:36:30”) Parabenizou aos servidores
pela luta e a aprovação do projeto hoje e convidou a todas as classes que participem nas
discussões na Casa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e
declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,
vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e
pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


